The Butterfly Effect Teil 7

Mit jedem einzelnen Flattern ihrer kleinen und edlen Fliigel, dnderten sie
das Leben nicht nur von Bauern sondern auch von Konigen. Da jede Tat eine
Auswirkung hat, egal wie grof8 oder klein, es kann das Fallen eines Blatts
bedeuten und das EinreifSen einer Mauer.

Runde 46 (A) — Starte deine Ecke hinter einem grofien Kokon um die 2. hRfM —

also zwischen den beiden hRfM
*(hStb, 2 Lfm, hStb), 13 hStb in 10er Lfm-Kette, fM ausl., (C1 2 Stb, 1

Lfm, Cl 2 Stb, 1 Lfm, CI 2 Stb) um die nidchste M, 9 Lfm, (C1 2 Stb, 1 Lfm, C12
Stb) in 2er Lfm-Kette, 2 Lfm, (Cl 2 Stb, 1 Lfm, C1 2 Stb) in 2er Lfm-Kette, 14
Lfm, Kettm in die 14. M aus Runde 44, 14 Lfm, (Cl 2 Stb, 1 Lfm, CI 2 Stb) in 2er
Lfm-Kette, 2 Lfm, (Cl 2 Stb, 1 Lfm, Cl1 2 Stb) in 2er Lfm-Kette, 6 Lfm, (Cl 2
Dstb, 1 Lfm, C1 2 Dstb, 2 Lfm, Cl 2 Dstb, 1 Lfm, Cl 2 Dstb) in 1ler Lfm-Kette,

6 Lfm, (C1 2 Stb, 1 Lfm, CI 2 Stb) in 2er Lfm-Kette, 2 Lfm, (C1 2 Stb, 1 Lfm,
Cl1 2 Stb) in 2er Lfm-Kette, 14 Lfm, Kettm in die 14. M aus Runde 44, 14 Lfm,
(C12Stb, 1 Lfm, C12 Stb) in 2er Lfm-Kette, 2 Lfm, (C1 2 Stb, 1 Lfm, C1 2 Stb) in
2er Lfm-Kette, 9 Lfm, (C1 2 Stb, 1 Lfm, C1 2 Stb, 1 Lfm, Cl 2 Stb) um hStb, fM
ausl., 13 hStb in 10er Lfm-Kette; wiederholen von * bis Ende

Runde 47 (C) - Starte in einer 2er Lfm-Kette in einer Ecke
*(2 Stb, 2 Lfm, 2 Stb), hRStb in die nidchsten 14 M, [vRStb um Cl, Stb in

Kette] x2, vRStb um Cl, (8 Stb, fM in 6. hRhStb aus Runde 45, 2 Lfm, Stb in 7.
hRhStb aus Runde 45, 8 Stb) in 9er Lfm-Kette, vRStb um Cl, Stb in Lfm-Kette,
vRStb um Cl, (Cl 2 Stb, 2 Lfm, vRStb um hStb aus Runde 45, 2 Lfm, Cl1 2 Stb)
in 2er Lfm-Kette, vRStb um Cl, Stb in Lfm-Kette, vRStb um Cl,

(14 Stb, Stb in 9. M aus Runde 45 UND in Lfm, fM in 10. M aus Runde 43,
fM, 4 hStb, 8 fM) in 14er Lfm-Kette, vVRIM um Kettm aus Runde 46, (14 Stb um
14er Lfm-Kette UND M aus Runde 45 angefangen in die 15. M), vRStb um Cl,



Stb um Lfm-Kette, vRStb um Cl, (CI 2 Stb, 2 Lfm, vRStb um hStb aus Runde
45, 2 Lfm, C1 2 Stb) in 2er Lfm-Kette, vRStb um Cl, Stb um Kette, vRStb um Cl,

(5 Stb um 6 Lfm UND M aus Runde 45 angefangen in der 2. M), vRfM um
Cl, fM um Kette, vRfM um Cl, (fM, hStb, 2 Lfm, hStb, fM) in 2er Lfm-Kette,
vRIM um Cl, fM um Kette, vRIM um Cl, (5 Stb um 6 Lfm UND M aus Runde
45 angefangen in das 2. hRhStb), vRStb um Cl, Stb um Lfm-Kette, vRStb um
Cl, (C12 Stb, 2 Lfm, vRStb um hStb aus Runde 45, 2 Lfm, Cl 2 Stb) in 2er Lfm-
Kette, vRStb um Cl, Stb um Lfm-Kette, vRStb um Cl, (14 Stb um 14 Lfm UND
M in Runde 45 angefangen in der verborgenen M), vRfM um Kettm aus
Runde 46,

(8 fM, 4 hStb, fM, fM in die 4. M aus Runde 43 gezdhlt von der vR M, Stb in
9. M von links aus Runde 45 UND in Lfm, 14 Stb) in 14er Lfm-Kette,

vRStb um Cl, Stb in Lfm-Kette, vRStb um Cl, (Cl 2 Stb, 2 Lfm, vRStb um

hStb aus Runde 45, 2 Lfm, Cl 2 Stb) in 2er Lfm-Kette, vRStb um Cl, Stb in Lfm-
Kette, vRStb um Cl, (8 Stb, fM in 6. hRhStb aus Runde 45, 2 Lfm, fM in 7.
hRhStb aus Runde 45, 8 Stb) in 9er Lfm-Kette, [vRStb um Cl, Stb in Lfm-Kette]
x2, vRStb um Cl, hRStb in die nichsten 14 M; wiederholen von * bis Ende

Runde 48 (D) - Starte in einer Ecke
*(2 Stb, 2 Lfm, 2 Stb), hRStb in die ndchsten 26 M, hRfM in die ndchsten

3 M, fM ausl., Popcorn in 2 Lfm, fM ausl., hRfM in die nidchsten 3 M, hRStb in
die ndchsten 8 M,

vRIM um Cl, vR3er-Stb auf der rechten Seite des vRDstb aus Runde 41, 3
Stb in 2er Lfm-Kette, vRStb um vRStb, 3 Stb in 2er Lfm-Kette, vRR3er-Stb auf
der linken Seite des vRDstb aus Runde 41, vRfM um Cl,

hRStb in die nidchsten 8 M, hRhStb in die ndchsten 4 M, fM in die nachsten
6 M, vRfIM um vR{M,

fM in die niachsten 4 M, hStb in die nachsten 5 M, Stb in die ndchsten 4 M,
vRIM um vRfM, hRStb in die nidchsten 17 M,

vRIM um Cl, vR3er-Stb auf der rechten Seite des vRDstb aus Runde 41, 3
Stb in 2er Lfm-Kette, vRStb um vRStb, 3 Stb in Lfm-Kette, vR3er-Stb auf der
linken Seite des vRDstb aus Runde 41, vRfM um C],



hRStb in die nachsten 8 M, 1 Lfm, 5 M ausl., ([Stb, 1 Lfm] x5) in 2er Lfm-
Kette, 5 M ausl., hRStb in die nichsten 8 M,
vRIM um Cl, vR3er-Stb auf der rechten Seite des vRDstb aus Runde 41, 3
Stb in 2er Lfm-Kette, vRStb um vRStb, 3 Stb in 2er Lfm-Kette, vR3er-Stb auf
der linken Seite des vRDstb aus Runde 41, vRfM um (],
hRStb in die nidchsten 17 M, vRfM um vRfM, Stb in 4 M, hStb in 5 M, fM in
die niachsten 4 M, vRfM um M,
fM in die ndchsten 6 M, hRhStb in die nachsten 4 M, hRStb in die nidchsten
8 M,
vRIM um Cl, vR3er-Stb auf der rechten Seite des vRDstb aus Runde 41,
3 Stb in 2er Lfm-Kette, vRStb um vRStb, 3 Stb in 2er Lfm-Kette, vR3er-Stb auf
der linken Seite des vRDstb aus Runde 41, vRfM um (],
hRStb in die nadchsten 8 M, hRfM in die ndchsten 3 M, fM ausl., Popcorn in
2er Lfm-Kette, fM ausl., hRfM in die nidchsten 3 M, hRStb in die ndchsten 26
M; wiederholen von * bis Ende

Runde 49 (E) - Starte in einer Ecke
*(2 hStb, 2 Lfm, 2 hStb), fM in die niachsten 18 M, [2 fM zus.] x3, 2 Lfm, 1

M ausl., hRStb, 2 Lfm, 2 M ausl., 2 hRStb zus. in die nachste M <5 M ausl. inkl.
Popcorn> und die nédchste M, 2 Lfm, 2 M ausl., hRStb, 2 Lfm, 2 M ausl., fM in
die nidchsten 2 M, 2 M ausl,,

fM um vR3er-Stb, hRfM in die nidchsten 3 M, vRStb ausl., hRfM in die
nichsten 3 M, vR3er-Stb ausl., fM um vRfM, M ausl.,

fM in die nachsten 4 M, 2 Lfm, 2 M ausl., Stb in die ndchste M UND von
der Riickseite der 15. M gezdhlt von der Stelle an der du bist — also 14 M ausl.
-2 Lfm, 2 M ausl.,, fM in die nidchsten 5 M, 2 Lfm, 2 M ausl., vRStb in vRfM, M
ausl., hStb in die nidchsten 15 M, 2 M ausl,,

fM um vR3er-Stb, hRfM in die nidchsten 3 M, vRStb ausl., hRfM in die
nichsten 3 M, vR3er-Stb ausl., fM um vRfM, M ausl.,

hStb in die ndchsten 7 M, 2 fM in ler Lfm-Kette, jetzt in die 2er Lfm-Kette
aus Runde 47 hikeln aber von hinter dem ”Stb und Lfm” aus Runde 48 und
dazwischen ([Stb, 1 Lfm] x3, Stb) 2 fM in Lfm-Kette, hStb in die ndchsten 7 M,



2 M ausl.

fM um vR3er-Stb, hRfM in die nichsten 3 M, vRStb ausl., hRfM in die
ndchsten 3 M, vR3er-Stb ausl., fM um vRfM, M ausl,,

hStb in die ndchsten 15 M, M ausl., vRStb um vRfM, 2 Lfm, 2 M ausl., fM in
die niachsten 5 M, 2 Lfm, 2 M ausl., Stb in ndchste M UND von der Riickseite
der 15. M gez&hlt von der Stelle an der du bist — also 14 M ausl. - 2 Lfm, 2 M
ausl., fM in die nachsten 4 M, 2 M ausl,,

fM um vR3er-Stb, hRfM in die nichsten 3 M, vRStb ausl., hRfM in die
ndchsten 3 M, vR3er-Stb ausl., fM um vRfM, M ausl,,

fM in die ndchsten 2 M, 2 Lfm, 2 M ausl., hRStb, 2 Lfm, 2 M ausl., 2 hRStb
zus. in die ndchste M <5 M ausl. inkl. Popcorn> und die nidchste M, 2 Lfm, 2
M ausl., hRStb, 2 Lfm, 1 M ausl,, [2 fM zus.] x3, fM in die ndchsten 18 M;
wiederholen von * bis Ende

Runde 50 (B) - Starte in einer Ecke

*(2 fM, 2 Lfm, 2 fM), fM in die ndchsten 23 fM, [fM in Lfm-Kette, fM, ]
x4, fM in die niachsten 4 M, 2 fM zus., fM in die nichsten 7 M, [fM in Lfm-
Kette, fM,] x2, fM in die ndchsten 4 M, fM in Lfm-Kette, fM in die nichsten 19
M, 2 fM zus., fM in die nachsten 13 M, [Lfm ausl., fM] x3, fM in die nachsten
12 M, 2 fM zus., fM in die ndchsten 19 M, fM in Lfm-Kette, fM in die nichsten
5M, [fM in Lfm-Kette, fM] x2, fM in die ndchsten 6 M, 2 fM zus., fM in die
nichsten 5 M, [fM in Lfm-Kette, fM,] x4, fM in die nidchsten 22 M; wiederholen

von * bis Ende

Runde 51 (A) - Starte in einer Ecke
*2fM, 2 Lfm, 2 fM), fMin 14 M, 2 fM zus., fM in 19 M, 2 fM zus., M, 2
fM zus., fMin 16 M, 2 fM zus., fM in 13 M, 2 fM zus., fM, 2 fM zus., fM in 24
M, 2 fM zus., fM, 2 fM zus., fMin 13 M, 2 fM zus., fM in 16 M, 2 fM zus., fM, 2
fM zus., fMin 19 M, 2 fM zus., fM in 14 M; wiederholen von * bis Ende



Runde 52 (C) - Starte in einer Ecke aber beachte dass du da die grofien Kokons
befestigen wirst. Auf den linken Seite in die 15. fM von der Ecke und um das hStb
direkt vor dem mittleren Picot. Auf der rechten Seite in die 11. fM (Masche 160) von
der néchstgelegenen Ecke und um das hStb hinter dem oberen Picot.

*(fM, 2 Lfm, fM), fM in jeder M; wiederholen von * bis Ende

Runde 53 (F) - Starte in einer Ecke
*(fM, 2 Lfm, fM), fM in 32 M, 2 fM zus., fM in 32 M, 2 fM zus., fM in 34
M, 2 fM zus., fM in 32 M, 2 fM zus., fM in 32 M; wiederholen von * bis Ende

Runde 54 (G) - Starte in einer Ecke
*(fM, 2 Lfm, fM), [fM in 12 M, 2 fM zus.] x6, [2 M zus., fM in 12 M] x6;

wiederholen von * bis Ende



